

**Kategorija:** Sado Mazo

Crna maska za oči

Šifra proizvoda: OBSES00511**Cena:** 1390 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet neistraženih senzacija s našim jedinstvenim proizvodom, **Crna maska za oči**. Ovaj izvanredan dodatak nije samo modni detalj, već i ključ za otključavanje nove dimenzije uzbuđenja i strasti. Savršeno osmišljena za fetiš igre, ova maska će obogatiti vašu svakodnevicu i transformisati je u nevjerovjatan doživljaj, pun misterije i avanture.

Zamislite trenutke kada se prepuštate svojoj mašti, kada svaka senzacija postane intenzivnija zbog skrivenog identiteta. **Crna maska za oči** omogućava vam da istražite svoje želje bez prepreka, dodajući sloj neizvesnosti vašim intimnim trenucima. Bilo da ste početnik ili iskusni ljubitelj fetiša, ovaj proizvod će postati vaš tajni saveznik, a svaki put kada ga obučete, osetićete neodoljivu potrebu da istražujete i ponovo otkrivete.

Napravljena od visoko kvalitetnog poliestera, **Crna maska za oči** kombinuje udobnost i stil. Lagani dizajn savršeno se uklapa, pružajući vam slobodno kretanje dok uživate u svakom trenutku. Materijal je izuzetno mek i prijatan na dodir, što dodatno naglašava užitak nošenja maske. Duboka crna boja ne samo da pruža eleganciju, već i pridaje osećaj luksuza, čineći svaki trenutak posebnim.

Ne zaboravite da je ovaj elegantni dodatak idealan za različite situacije. Bilo da planirate romantičnu večeru, zabavu u dvoje ili maštovitu igru, **Crna maska za oči** će doprineti stvaranju savršene atmosfere. U trenucima kada želite da se prepustite strasti, ona će biti tu da obogati vašu igru i pomogne vam da istražite skrivene želje.

U našoj online prodavnici, svaki kupac može da se oseća sigurno i diskretno. Razumemo koliko je privatnost važna, stoga se trudimo da sve porudžbine budu upakovane tako da ne otkrivaju sadržaj. Vaša zadovoljstva i poverenje su nam prioritet. Kada naručite **Crna maska za oči**, možete biti sigurni da ste na putu da otkrijete potpuno nove dimenzije uživanja.

Za one koji traže inspiraciju, naš seksi shop nudi široku paletu proizvoda koji će zadovoljiti svaku maštariju. Upotrijebite svoju kolekciju igračaka za odrasle i podignite intimne trenutke na viši nivo. Ne propustite priliku da osvojite svoje partnerke ili partnere nekim neobičnim i izazovnim. **Crna maska za oči** je tu da vam pomogne da se izrazite i istražite.

Dopustite da iskustvo bude potpunije, a sa svakim novim trenutkom, pronađite nove razloge za uzbuđenje. Ovaj proizvod nije samo dodatak – to je ključ za vrata vaših najdubljih fantazija. Započnite svoje putovanje prema neograničenim mogućnostima i dozvolite sebi da zakoračite u svet strasti sa stilom. Posetite našu online prodavnicu i osigurajte svoj komad luksuza koji će vašu intimnost učiniti nezaboravnom. Ne čekajte predugo – otkrijte tajne koje **Crna maska za oči** može da vam otkrije već danas!

Deklaracija

Model:	Crna maska za oči OBSES00511
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688212776
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES00511-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES00511-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR